

Žižkovský zpravodaj



Červenec
Srpen
Září
3/2013

Cena 5,- Kč



*Stárci a stárky
Jan Včelouch a Kristýna Michalicová,
Raděk Zabloudil a Lenka Nestarcová*

SLOVO STAROSTY

Vážený spoluobčané, přeběhlo nám tropické léto a jak to tak vypadá, počasí nás přímo směřuje k zimnímu období. Jak zima na jaře přeskočila přímo do léta, tak léto přeskočí přes burčáky přímo do zimy. Určitě jste si během letních měsíců vyrazili na dovolenou a odpočinuli si od neustálé práce.

Jistě jste zaregistrovali, že v obci se během letních měsíců spustily výrazné opravy dvou budov v majetku obce. Byla provedena rekonstrukce budovy Mateřské školy Sluníčko v podobě zateplení pláště budovy, výměny oken a zateplení stropů. Mateřská škola byla v naší obci postavena v roce 1964 a jistě si zaslouží ke svým padesátým narozeninám nový kabátek. Vzhledem k tomu, že rekonstrukce byla naplánovaná do období prázdnin a svým rozsahem byl nastavený termín opravdu „ostrý“, chtěl bych zde poděkovat všem, kteří se na této rekonstrukci, přípravách a následném úklidu podíleli. Nebýt ochoty pracovníků školky i zaměstnanců obce a práce nad rámec jejich povinností, možná by se nám nepovedlo 2. září zahájit nový školní rok plnohodnotným provozem.

Další budovou, kterou jsme začali zateplovat, je budova knihovny, pošty a zdravotního střediska.

I zde došlo k výměně oken, zateplení střechy a pláště budovy. Navíc se v této budově provádí změna systému vytápění, neboť byla celá vytápěna plynovými přímotopy, což mělo za následek poměrně vysoké účty za spotřebu plynu. Obě investice jsou spolufinancované z poskytnuté dotace z Operačního programu životního prostředí a to ve výši 90% u mateřské školy a 60% u budovy knihovny. V současné době připravujeme žádost o dotaci na zateplení budovy základní školy. Pokud se nám i zde podaří získat podporu od OPŽP, tak se příští zimu ušetří za plyn i zde.

Druhého září byl zahájen nový školní rok 2013/2014 nejenom v mateřské škole, ale i ve škole základní. Slavnostní zahájení nového školního roku uvedl nový pan ředitel Mgr. Miloslav Sova, který převzal otežku po Mgr. Ireně Homolové. Chtěl bych touto cestou paní ředitelce ještě jednou poděkovat za její dlouhodobě odváděnou práci nejenom na poli vzdělávání, ale i za její osobní přínos v kulturním životě naší obce: „Paní ředitelko, děkuji Vám za skvěle odvedenou práci. Děkuji za naše děti a vlastně i za nás starší, že jste se snažila na nás všechny přenést vědomosti. Děkuji za vaši vstřícnost a ochotu pomoci komukoliv, kdo to

potřebuje v nouzi. Ještě jednou děkuji.“ Panu řediteli pak přeji hodně štěstí v nové funkci.

Letošní rok 2013, jak jsem již psal minule, je poněkud zvláštní. Ano, narážím tím na to, jak se nám v Praze nejprve rozpadla vláda a následně se rozpustil i sám parlament. Prezident vyhlásil předčasné volby na 25. a 26. října. Své představitele v poslanecké sněmovně si volíme pouze my, proto pojďte volit a pošlete do sněmovny lidi, kteří chtějí pro tuto republiku pracovat dobře a čestně.

Vážený spoluobčané, přeji Vám krásný, ničím nerušený podzim roku 2013.

Josef Osička
starosta obce

**SPOLEČENSKÁ KRONIKA****JUBILEA**
červenec**srpen**

Marie Gardášová, Bílovska

94 let

září

Václav Veselý, Břeclavska

85 let

ŠŤATEK UZAVŘELI NAŠI OBČANÉ:

Andrea Dobšíčková, Bílovska

Jan Režňák, U Bytovek

Kateřina Dutšuková, Záhumní

Mgr. Rudolf Bartošík, U Bytovek

Radomír Konečný, U Sklepu

**NAROZENÉ DĚTI:**

Matyáš Boček, Za Kostelem

Filip Tetur, Bílovska

Anna Nejezchlebová, Za Kostelem

Barbora Kubíková, Bílovska

Rodičům dětí blahopřejeme!

Jestliže máte zájem o slavnostní uvítání Vašeho děťátka do obce, dohodněte se na OÚ Moravský Žižkov buď osobně nebo telefonicky na čísle: 519346930 nebo 724369558. Termín příštího vítání bude 3. 11. 2013

ÚMRTÍ:

František Svoboda, Břeclavska

Marie Dušková, Bílovska

Marie Benešová, Bílovska

Marie Strýčková, Břeclavska



HODY 2013

Každoročně nejočekávanější událost většiny obyvatel obce – hody, letos připadla na 18.-20. srpna. Tak dlouho jsme se na ně těšili a už jsou za námi.

Hody však nejsou pouze zábava. Souvisí s nimi i hodně práce a starostí. Ale to všichni dobře víme. Přípravy začínají již s předstihem. Avšak nejintenzivnější chystání probíhá týden před třídní zábavou. A to náleží především šikovným klukům z naší chasy, kteří mají na starosti nejdůležitější symbol hodů – máju. I když letos nebyla úplně dokonalá, pro nás byla nejlepší a přespolňáci ať si říkají, co chtějí.

Stejně jako naši předchůdci, tak i my, letošní stárci a stárky, jsme dodrželi tradici a na stavění máje jsme se nepodíleli, ani nedívali. Ovšem v napětí jsme dlouho nebyli, poněvadž ji naši šikovní spoluobčané postavili téměř za chvíli.

Následovalo předhodové zpívání v režii žižkovských mužáků. Připraveno bylo několik vystoupe-

ní z repertoáru místního folklorního souboru Žižkovjánek, místních i přespolních mužáků a slováckého krúžku Hrozen, jehož součástí jsme byli i my.

Nejen kluci však mají povinnosti s přípravami, ale i děvčata, která dělala stovky mašliček na sóla a měla na starosti úklid před kulturním domem.

Velmi důležitou roli měli i naši polivači, Ondřej Maršálek a Roman Konečný, bez kterých bychom nebyli, protože bychom padli žízni. Samozřejmě nám pomohli i po stránce organizační.

Nejčastějším tématem rozhovorů

již půl roku předem bývá: „Jaké bude asi počasí?“ Letos si z nás trochu utahovalo. Teplou a prosluněnou neděli, jež přilákala spoustu přespolních návštěvníků, ať už v kroji nebo civilu, vystřídalo pondělí a úterý s mírnými přeháňkami. I přes to, že jsme byli nuceni přesunout zábavu do sálu a zrušit úterní průvod, jsme se nedali a dobře se bavili.

Vše jsme připravili, zvládli a hlavně si hody užili. Za to bychom chtěli poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli a pomohli nám.

*Stárky a stárci
z Moravského Žižkova*



Další návštěva z družební slovenské obce Žaškov

Trochu nečekaně nám naši přátelé ze Žaškova oznámili, že na naše pozvání na krojové hody jich přijede celý autobus - kromě zastupitelů obce byl na, pro ně exotickou, slavnost hodů zvědavý i klub žaškovských seniorů. V Žaškově totiž žádnou podobnou akci nemají a tak do poslední chvíle nevěděli, co je vlastně čeká.

Po přivítání a malém občerstvení je čekalo nemalé překvapení, když pochopili, že hody u nás nejsou nějakým kaširovaným vystoupením několika folklorních souborů, ale opravdovou tradicí, kterou žije celá obec. Mnohé z nich překvapila bohatost našich krojů a hlavně vysoký počet mladých lidí, kteří se do nich dobrovolně oblékají, aby zachovávali tradice a zvyky našich předků.

Pro zpestření programu návštěvy pak část z hostů ze Žaškova v průběhu odpoledne navštívila i žižkovský pivovar, kde si mohli přímo z úst majitele Miroslava Šragy vyslechnout, jakým způsobem žižkovské pivo vlastně vzniká a čím je zaručena jeho vysoká kvalita.



Žaškovští pod hodovou májku



Žaškovský starosta s žižkovskou stárkou



Exkurze v žižkovském pivovaru



Žaškovští heligonkáři se loučí

I když se v oficiální části nabitého a předem určeného hodového nedělního programu nenašlo místo pro ukázkou žaškovského folkloru, přesto nám žaškovští alespoň na odchodnou pár písní za doprovodu heligonek zazpívali.

Za všechno asi bude mluvit dopis, který nám bezprostředně po hodech zaslal starosta obce Žaškov, pan Milan Pavlovčík: „Aj touto cestou by som sa chcel ešte raz poďakovať v mene všetkých účastníkov zájazdu za príjemný pobyt vo vašej obci. Veľmi dobre sme sa u Vás cítili a sme radi, že sme mohli spoznať časť vašej tradičnej kultúry, ktorá sa podľa odozvy páčila nám všetkým, ktorí sme sa zúčastnili na tomto vašom podujatí.“

Jsm rádi, že se navázaná přátelství dále prohlubují, a věříme, že se do vzájemných družebních styků do budoucna bude zapojovat čím dál víc obyvatel obou našich obcí.

Mgr. Jaroslav Čech

Zarážení hory

Už několik let patří poslední srpnová nebo první zářijová sobota i v Moravském Žižkově malé slavnosti „Zarážení hory“.

Tato dávná tradice má kořeny ve středověku, neboť vychází ze starého horenského práva a promítá se do ní i zbožnost našich předků. V podstatě jde o to, ochránit zrající hrozny ve vinici až do vinobraní, a to jak právními prostředky, tak i modlitbou k patronům vinice.

Obřad, při němž se „zarážala hora viničná“, zamezoval vstup do vinohradu všem, kteří tam neměli co pohledávat. V historii jsou dochovány případy, kdy porušení tohoto zákazu bylo tvrdě tělesně trestáno – například za vstup do cizího vinohradu utětí nohy, za utržení hroznů utětí ruky až po trest nejvyšší. Do vinohradu směl pouze jeho majitel a tzv. hotaři, kteří hlídali vinice před zloději a nálety špačků. Výjimku tvořili nemocní lidé a těhotné ženy, kteří si pro občerstvení v horkém dni směli utrhnout tři hrozny, případně o ně vinaře požádat.

Letos se Žižkovští mužáci sešli v sobotu 31. srpna v Agrární. Nejdřív šli zarazit horu přímo k vinohradům, kde vztyčili májku „U lipy“ a potom

za přihlížení diváků byla vztyčena májka i v Agrární u sklepů, přečetla se horenská práva a potom mužáci zazpívali několik písniček. Pak už přišla na řadu cimbálka sourozenců Osičkových z Velkých Bílovic. Ta přispěla k vynikající atmosféře a i přesto, že letošní účast na zarážení byla opravdu malá, ti kteří tam byli se určitě výborně bavili. Zpívalo a hrálo se až do pozdních večerních hodin.

Byl k dispozici malý stánek s občerstvením, kde bylo k dostání vše

od jídla i pití. Vinaři spolu s mužáky nabídli svá vína, dokonce už jsme mohli ochutnat i letošní burčák. Bylo i hezké počasí a oproti minulým rokům bylo docela teplo. Proto je škoda, že tato akce nemá trochu větší propagaci, nějaký plakát a podobně. Možná by to vytáhlo další naše spoluobčany od televizí a počítačů a užili by si velice příjemný večer s hezkou písničkou. Doufejme tedy, že malá účast mužáky neodradí a uspořádají tuto malou slavnost i příští rok.



Třídění biologicky rozložitelných odpadů

Naše obec začala ve spolupráci s firmou HANTÁLY a.s. řešit otázku třídění a likvidace biologicky rozložitelného komunálního odpadu již od roku 2008. Povinné zavedení systému nakládání s bioodpadem předpokládá totiž nově připravovaný zákon o odpadech. Společně s Dobrovolným svazkem obcí Čistý jihovýchod vznikl projekt komplexního nakládání s tímto odpadem. Projekt, který řeší vybudování centrální kompostárny ve Velkých Pavlovicích, pořízení svozových vozidel a speciálních sběrových nádob, byl finančně podpořen z Operačního programu životního prostředí celkovou částkou 35 mil. Kč.

Bioodpad je organický odpad, který tvoří až 30 % komunálního odpadu z domácností. V současné době končí převážná část tohoto odpadu na skládce. Vhodným zpracováním - kompostováním však lze získat z bioodpadu kvalitní hnojivo, které je zdrojem živin a organické hmoty pro půdu.

Do bioodpadu patří zbytky jídel rostlinného původu, zbytky ovoce a zeleniny včetně citrusových plodů, květiny a čajové sáčky, kávový odpad včetně filtrů a ubrousků. Ze zahra-

dy pak tráva, plevel, košťály a celé rostliny, zbytky rostlin, listí, zemina z květináčů, seno a sláma, piliny. Co naopak do bioodpadu nepatří? Zbytky jídel živočišného původu, plasty, sklo, kovy, kameny, nebezpečný odpad, směsný komunální odpad, stavební odpad, zemina, textil, cigarety, popel a uhlí, jednorázové pleny, uhynulá zvířata.

Pro sběr bioodpadu z domácností a zahrad budou sloužit spe-

ciální sběrové nádoby hnědé barvy označené samolepkou. Nádoby, které připomínají klasické „popelnice“, jsou opatřeny provzdušňovacími otvory a roštem, což zajišťuje oddělení kapalné a tuhé části bioodpadu. Tím je omezeno zahňívání a vznik zápachu. Díky vysychání ztrácí bioodpad již v nádobě část své hmotnosti a uvolňuje tak prostor pro další materiál. Tyto popelnice si lze pro každou domácnost od 1. října 2013 vyzvednout na obecním úřadě ZDARMA. Domácnosti, které tuto možnost nevyužijí, si budou muset po zavedení povinného třídění tuto nádobu pořídit na vlastní náklady.

Bioodpad bude poté svážen ve 14ti denních intervalech na centrální kompostárnu do Velkých Pavlovic. Cena za svoz bioodpadu je 190 Kč/ občan / rok + 15% DPH a za kompostování jedné tuny bioodpadu 350 Kč + 15 % DPH. Po zavedení celého systému svozu bioodpadu bude upravena dle skutečnosti. Pro naše občany je ovšem podstatná informace, že cena za svoz komunálního odpadu ani bioodpadu se pro příští rok nezvyšuje a zůstává na částce 500 Kč na osobu a na rok.

Mgr. Jaroslav Čech

BIO odpad



PATŘÍ SEM:

<p>Z domácnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ zbytky jídel rostlinného původu ✓ zbytky ovoce a zeleniny ✓ květiny ✓ čajové sáčky ✓ kávový odpad včetně filtrů a ubrousků 	<p>Ze zahrady:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ tráva, plevel ✓ zbytky rostlin ✓ listí ✓ seno a sláma ✓ košťály a celé rostliny
--	---

NEPATŘÍ SEM:

<ul style="list-style-type: none"> ✗ zbytky jídel živočišného původu ✗ plasty, sklo, kovy, kameny ✗ nebezpečný odpad ✗ směsný komunální odpad ✗ stavební odpad, zemina 	<ul style="list-style-type: none"> ✗ textil ✗ cigarety ✗ popel a uhlí ✗ jednorázové pleny ✗ uhynulá zvířata
---	--



tel.: 519 361 171
www.hantaly.cz







EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti



Příprava nové publikace o obci

Příští rok to bude 222 let, co se Moravský Žižkov ustavil jako samostatná obec. K této příležitosti bychom rádi vydali novou publikaci připomínající historii i přítomnost naší obce. Ve srovnání s již vydanou monografií z roku 1992 bychom chtěli klást větší důraz na obrazovou stránku knihy a zachytit v ní nejen to, co z historie se do minulé knihy nevešlo, ale i proměny, kterými Moravský Žižkov za posledních 25 let prošel.

Obracíme se proto na všechny, kteří doma mají písemné, obrazové i

hmotné materiály týkající se dávné i nedávné historie naší obce a byli by ochotni pro potřeby vzniku nové publikace zapůjčit, aby tyto materiály přinesli na obecní úřad nebo se obrátili na Mgr. Jaroslava Čecha, kronikáře obce.

Vítány jsou zejména historické i současné fotografie či videozáznamy zachycující život v naší obci, písemné dokumenty týkající se obecní, spolkové a případně i rodinné historie, prozatím neznámé archeologické nálezy z katastru naší obce apod.

U veškerých zapůjčených materiálů garantujeme jejich bezpodmínečné navrácení či případnou anonymitu zapůjčovateli. Zájemcům naopak nabízíme možnost autorské spoluúčasti na přípravě nové publikace.

Mgr. Jaroslav Čech

Kontakty: Obecní úřad Moravský Žižkov, Bílovska 145, tel. 519 346 930, obec@moravskyzizkov.cz
Mgr. Jaroslav Čech, Břeclavská 255, tel. 725 107 305, jarek.cech@gmail.com

Výlety s angličtinou

Účastníci kurzu angličtiny ve Velkých Bílovicích navštívili bobovou dráhu v Němčičkách a ochutnali pivo z naší obce. A moc se jim to líbilo.

**BÍLÁ PĚNA, LÁHEV OROSENÁ,
TAK BYLA LETOS NAŠE ANGLIČTINA UKONČENÁ.
POSLEDNÍ HODINA SE NÁM LÍBILA VELICE
I KDYŽ VÝKLAD O VAŘENÍ PIVA A KONVERZACE
PROBÍHALA V ČESKÉM JAZYCE.
CELOROČNÍ SNAHU ZAPILY JSME VŠECHNY SPOLEČNĚ
A DO DALŠÍHO ROKU NASTARTUJEME PO PRÁZDNINÁCH STATEČNĚ**



TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA MORAVSKÝ ŽIŽKOV

Tělovýchovná jednota Moravský Žižkov, o.s. / U Školky 96 / 691 01 Moravský Žižkov / www.tjmoravskyzizkov.cz / E-mail: info@tjmoravskyzizkov.cz
IČ: 18511635 / DIČ: CZ18511635 / Registrační číslo stanov na MVČR: VSP/1-5076/91-R ze dne 19.11.2007 / Bankovní spojení: 221498850/0300

Zdravím Vás jménem TJ Moravský Žižkov. Hned po konci fotbalové sezony se přípravy ve sportovním areálu začaly ubírat směrem k plánovanému dorosteneckému turnaji – Memoriálu Františka Harašty. Pořadatelství této vysoce prestižní fotbalové akce pořádané Fotbalovou asociací ČR bylo pro letošek svěřeno do rukou pořadatelských týmů v Moravském Žižkově a Rakvicích. Na tomto turnaji se setkávají nejlepší ligové týmy věkové kategorie U-16 a je považován za neoficiální mistrovství republiky. V rámci příprav proběhla tradiční letní regenerace trávnicku hrací plochy, nátěry konstrukcí v areálu, vymalování šaten, instalace nového vizuálního a hlasového zařízení a řada dalších menších údržbových prací tak, aby na úterý 23. čer-

vence bylo vše perfektně připraveno.

Ve středu 24. července, za krásného slunečního počasí, se naplno rozjela kvalifikační utkání ve skupinách. Celý podnik je o to atraktivnější, že se ho účastní i národní reprezentace ČR U-15, rozdělená na region Morava a Čechy. Tato dvě mužstva se také spolu utkala v boji o třetí a čtvrté místo. Vítězem turnaje se stala Sigma Olomouc, která ve finále přehrála Zbrojovku Brno.

Skupina A – Rakvice: Reprezentace ČR U-15 (Čechy), 1. FC Slovácko, FC Zbrojovka Brno, RSM Hodonín.

Skupina B – M. Žižkov: Reprezentace ČR U-15 (Morava), FC Hradec Králové, FC, FC Sigma Olomouc, SK Prostějov.

Celá akce proběhla velmi hladce, nejen vzhledem ke krásnému počasí,

ale především díky profesionálnímu zajištění pořadatelské služby. Celý tým ve složení: Josef Peška a Starší žáci TJMŽ – pořadatelé, Jakub Vála, Michal Příkryl, Martina Příkrylová – provoz Sportklubu, Daniel Polách – hlasatel, Josef Zapletal – zdravotník, odvedl velký kus práce, která byla velmi kladně hodnocena ředitelstvím turnaje. Poděkování patří taktéž panu starostovi Josefu Osičkovi za účast na reprezentačních večerech.

O ubytování a stravu mužstev se na výtečnou postarali zaměstnanci Penzionu Maděříč.

Svěření pořadatelství tohoto prestižního podniku ze strany Fotbalové asociace naší obci svědčí o tom, že jméno Moravský Žižkov je v povědomí a je kladně zapsáno díky skvě-

lé práci na poli mládeže i zajištění případné logistiky, spojené s akcemi tohoto typu. A je důkazem toho, že i malé obce, sportovní kluby jako je Moravský Žižkov a Rakvice dokáží zajistit i takto rozsáhlé a krásné turnaje. Již nyní se rozbíhají jednání o příštím ročníku, který by mělo přinést ještě větší atraktivitu.

Tradiční Letní kino letos poznamenalo méně příznivé počasí a velmi nízká návštěvnost (nejnižší ze všech ročníků). Bohužel na jakékoliv akce v naší obci chodí čím dál méně návštěvníků, už se z toho stává takový žižkovský folklor.

Podzimní část fotbalové sezony 2013-2014 již běží v plném proudu. Začnu kategorií mládeže, protože ta je ta první a nejdůležitější. Heslem „DĚTI JSOU AŽ NA PRVNÍM MÍSTĚ“ se řídím od doby, co jsem ve vedení organizace a výsledky práce mě utvrzují v tom, že je to tak správně. Práce s mládeží je v našem klubu na vysoce profesionální úrovni, o čemž svědčí především poptávka klubů po našich hráčích (7 dětí nastupuje za kluby hrající krajské a ligové soutěže) a také příchod dětí z okolních obcí. Před pěti lety jsme měli pouze družstvo přípravky. Spuštěním Fotbalové školičky jsme zajistili dostupný přísun dětí do jednotlivých kategorií. První průkopníci jsou dneska již v kategorii Mladších žáků. Od letošní sezony se nám podařilo poprvé docílit zastoupení ve všech věkových kategoriích od školičky až po dorost, od ročníku narození 2009 až po ročník 1995. V této skupině je dnes na 60 dětí, které prochází tréninkovým procesem. K nedílné součásti tělovýchovného vzdělávání patří v loňském školním roce poprvé spuštěný Školní klub – zaměřený na pohybové hry a atletiku. Tento klub slouží jako jedna z tréninkových jednotek přidaná v návaznosti na školní výuku. Tím je maximálně možné využít produktivní čas dětí a trenérů. Dětem pak zbývá více volného času k jiným aktivitám či plnění školních povinností. Tréninkové jednotky probíhají pro všechny kategorie třikrát týdně, jsou používány

ty nejmodernější postupy a cvičení na základě zkušeností ve fotbalových akademiích. Veškeré tyto praktiky čerpají trenéři na pravidelných seminářích a licenčním doškolení. Harmonogram tréninkových jednotek je sladěn s harmonogramem školního roku. V době prázdnin a svátků je volno i v klubu tak, aby si rodiny mohly plánovat společný program. Loni jsme přesunuli tréninky Fotbalové školičky na 16. hodinu a to se velmi osvědčilo. Děti tak jdou přímo ze sousední mateřské školy na trénink a nemusí se již dodatečně vracet na hřiště (ZE ŠKOLKY ROVNĚ DO FOTBALOVÉ ŠKOLIČKY). Při výchově sportovců je kladen důraz také na školní vzdělání a prospěch, děti jsou vedeny ke spolupráci v rámci týmu, vzájemné toleranci, starší pomáhají mladším, zkušenější těm méně zkušeným. Málokde je vidět, aby spolu hrály hry šestileté děti až po -náctileté dorostence. Pravidelné společné tréninkové jednotky napříč věkovými kategoriemi jsou automaticky zařazovány do tréninkového cyklu. Toto vše vede k výborným výsledkům dětí nejen na fotbalových soutěžích, ale také na jiných sportovních akcích a ve škole. Řada dětí sbírá pravidelně cenné sportovní zkušenosti mimo náš klub i v jiných fotbalových střediscích a v reprezentaci Okresního fotbalového svazu Břeclav. Celé to má jednu vadu na kráse a to, že máme u mládeže jen dva trenéry. Rád bych v této souvislosti oslovil ty, kteří by rádi zkusili tuto nelehkou, krásnou práci, ty kteří se nebojí učit se něco nového a předávat to dál. Kterí by rádi věnovali svůj čas dětem. Naučíte se spoustu nových věcí, zajistíme Vám licencované vzdělání, poznáte nové lidi ze sportovní branže. Seberte odvahu a přijďte mezi nás.

Mužům se, po sestupu ze druhé třídy, mezi nám roky důvěrně známé soupeře ze „Trojky“, zatím nedaří tak, jak by si oni i my všichni přáli. Tým je v prakticky v totožném složení jako v minulých letech, kdy pravidelně okupoval čelo tabulky a vykopal postup, přesto se zdá, že se hráči do-

posud nevzpamatovali z neúspěšné loňské sezony a nemohou se dostat do nějaké herní pohody, která by přinesla alespoň dílčí výsledky. K mužstvu se nově připojili Michal Posák z Tvrdonic a klubový odchovanec Petr Jung, který se vrátil po několikaletem angažmá v Semilech. Na trénincích je velmi slušná účast, přesto to v mistrovských utkáních zatím nejde. Věřme, že to nebude dlouho trvat a chlapům se začne opět dařit tak, jak jsme na to byli zvyklí.

V této souvislosti bych rád upozornil a požádal návštěvníky utkání (především ty, co vše umí a vše znají), aby místo kritiky a napadání hráčů, trenéra či rozhodčího, raději fandili a účastníky utkání raději podpořili a ne jim nadávali. Nebo se, pokud mají co předat, aktivně zapojili do dění v klubu a nejenom kibicovali. Nikdo není takový borec, aby si podobné výroky a kritiky mohl dovolit. Žádám také všechny, aby fandili v duchu fair play, sprosté a vulgární výrazy si nechali doma. Zaplacení vstupného či členského příspěvku neopravňuje nikoho chovat se jako hulvát. Taktéž, aby se chovali k majetku klubu zodpovědně, chránili a nepoškozovali ho. Nedělali pod sebou „svinčik“ z cigaret, jader a jiných, jim tak drahých, pochutin a dodržovali pravidla návštěvního řádu. Nejvíce mne to zaráží u členů TJ, kteří by měli jít všem příkladem. Zřejmě se řídí heslem: „Já jsem člen a kdo je víc.“ Asi si neuvědomují, že působí nevhodně nejen na své okolí, ale i porušují Stanovy klubu. Pokud někdo pravidla slušného chování nedokáže akceptovat, bude lepší, aby sportovní areál raději nenavštěvoval. Na hřiště chodí spousta dětí a není nikterak příjemné jim vysvětlovat, proč se daný jedinec chová jako vulgární čuně. Nerad bych někdy, tak jako zmiňuji jmenovitě poděkování lidem za práci, jmenoval i tyto lidi veřejně. Není přece nutné dělat si zbytečnou ostudu. Je lepší začít používat hlavu a rozum.

S činností klubu je už několik let spojeno i Dětské centrum Broučci. V

loni se přesunulo na novou adresu do suterénu základní školy. Pravidelné schůzky rodičů a dětí začnou od úterý 1. října (9:00 – 12:00).

Ve stejných prostorách bude pod oficiální hlavičkou Školního klubu pracovat i kroužek „NAUČ SE A VYTVOŘ“. Loňský pilotní ročník měl velký úspěch jak u dětí, tak u maminek. Cílem projektu je naučit se práci s materiály různého druhu,

zaměřit se na zdokonalení motorických vlastností rukou při práci, podpora a rozvoj kreativity. Obsahovou náplň tvoří ruční výroba šperků, loutek, svícňů, výtvarné techniky na papír, sklo, textil, ubrousková technika, výrobky ze šustí, trávy, ostatních přírodnin a základy drátenictví.

Členský příspěvek do TJ musí být dle stanov organizace připsán na účet do 31. 12. 2013 (výše 100,-).

Nově se hradí na účet klubu: 221498850/0300, variabilní symbol = rodné číslo. Klubové Fans předměty můžete objednávat u Michala Příkryla ve Sport Klubu na hřišti nebo elektronicky.

Veškeré aktuální informace najdete na webových stránkách TJ a facebooku TJ.

Přeji Vám příjemné babí léto.

Vladimír Veverka, jednatel TJMŽ

Mateřská škola Sluníčko

V období hlavních prázdnin jsme nezapomněli. Ve spolupráci s obecním úřadem jsme revitalizovali budovu mateřské školy. Byla vyměněna okna, zateplena půda a fasáda, vyměněny okapy a svody. Zároveň jsme provedli opravy komína, okapových stříšek a plechové střechy nad sklepem. Všechny vnitřní prostory byly vymalovány, natřeny dveře, v šatně byla opravena omítka, vyměněna podlahová krytina v šatně a jídelně, nalakovány parkety a opraveno sociální zařízení. I když nebylo jednoduché skloubit práce tak, aby se všechno stihlo do začátku školního roku, zvláště když práce probíhaly v červenci za částečného provozu, stihli jsme otevřít 2. září a nový školní rok tak zahájit v řádném termínu. Zásahu na tom měli všichni

zaměstnanci mateřské školy. Snažili se pomoci, jak mohli. Kromě úklidu, který byl nejvíc zapotřebí, udělali novou výzdobu tříd, umývárny i jídelny. Za všechnu práci bych jim chtěla poděkovat, za čas, který věnovali školce např. i tím, že doma vyráběli různé doplňky. Chtěla bych také poděkovat p. Veverkovi a p. Hromkovi, kteří kdykoli cokoli opravili, našroubovali, vylepšili. Nic nebylo pro ně problémem a byli nám také velmi nápomocni. Poděkování patří také p. Veverkové, která nám doma uskladnila přes prázdniny květiny a matrace z postýlek, které zároveň opravila. Pan Bradávka nám vyrobil krásné stojánky na ubrusky a pan Dolák pomohl s instalacemi nových nástěnek. Všem srdečně děkuji a v neposlední řadě panu starostovi, který po celou dobu rekonstrukce dohlížel na vykonávané práce.

V příštím roce oslaví naše mateřská škola 50. let od svého otevření. Dostali jsme předem hezký dárek. Na jaře ještě plánujeme opravit sklepy, příjezdovou komunikaci, schodiště a vybudovat parkoviště.

Za MŠ Veselá Zdeňka



Zprávy ze školy

UČÍME SE PRO ŽIVOT, NE PRO ŠKOLU.

V červnu jsme se u školy loučili a vzájemně si přáli krásné prázdniny, hodně sluníčka, pohody a odpočinku. Léto bylo opravdu tropické. Užili jsme si teplých dnů, sluníčka, vody. Děti navázaly nová prázdninová přátelství, která mnohdy dlouho nevydrží, ale k prázdninám prostě patří. Vše jednou končí, a tak skončily i letní prázdniny. Někomu možná minulý školní rok

nevyšel tak, jak by si představoval a nyní má možnost vše napravit. Každý neúspěch totiž člověka něčemu naučí, pokud se chce poučit.

V průběhu měsíce července byla škola vymalována (chodby, schodiště, šatny, promítací místnost). V srpnu paní uklízečky vše uklidily tak, abychom mohli společně začít nový školní rok v čistém a pěkném prostředí. Vyučující chystali třídy, plánovali si, co vše by s žáky mohli v letošním školním roce podniknout. Zajímavou novinkou je zřízení

žakovského senátu. Žáci budou mít možnost zasahovat do chodu školy, pomáhat organizovat akce a přiměřenou slušnou formou reagovat na to, co je trápí. Již na první schůzce senátu, kde se schvalovaly stanovy, které si žáci společně s výchovnou poradkyní vytvořily, bylo vidět, že mají spoustu zajímavých nápadů. O práci žakovského senátu vás budeme průběžně informovat na stránkách školy, které postupně také upravujeme, přidáváme odkazy, které by vás mohly zaujmout jako např. – Doku-

menty ke stažení, Naši nejlepší, Projekty školy, Sponzoři atd.

V letošním školním roce opět přibýlo na seznamu žáků naší školy několik nových jmen. Ano, jsou to naši prvňáčci. Ti se asi těšili do školy nejvíce. V letošním školním roce jich je 15. 15 nových kamarádů, 15 nových hlaviček, 15 nových spolužáků, 15 nových osudů. Zároveň mi však došlo, že jak se těšíme, že nás opět přibýlo, tak nás bude na konci opouštět devátá třída, což nás každoročně mrzí, ale víme, že tak to prostě musí být. Letos jsme se rozhodli, že skloubíme tyto dvě významné události v životě školy. Spojíme nově příchozí žáky s vycházejícími. Celému projektu jsme dali název Patroni, ale i kamarádi. A v čem spočívá tento projekt? Každý deváťák dostal na starost dva prvňáčky. Budou jejich starší kamarádi. Poprvé je uvedli do třídy, posadili do školních lavic, poprvé jim ukázali celou školu. Během roku se o ně budou starat, pomohou jim, pokud je bude něco trápit. Celý projekt jsme zahájili slavnostním pasováním prvňáčků. Fotodokumentace je také na stránkách školy. Věříme, že vzniknou nová přátelství. Jelikož přátelství je součástí lidského štěstí a my bychom byli moc rádi, kdyby byli naši noví kamarádi ve škole šťastni.



Můžeme s radostí konstatovat, že nás letos přibýlo, takže škola má v současné době 105 žáků.

Tradičně bude na škole pracovat školní družina a školní klub, žáci si mohou vybrat z mnoha sekcí. Záleží tedy jen na nich.

Se stále přibývajícím počtem dětí, které navštěvují školní družinu jsme se rozhodli navýšit její kapacitu. V současné době má školní družina kapacitu 25 žáků. Vzhledem k prostoru, který má k dispozici a maximálnímu počtu dětí v jednom oddělení, jsme přistoupili k navýšení o 5 žáků od příštího školního roku. Stále platí, že přednost mají samozřejmě děti z nižších ročníků.

Předběžný plán akcí spolu s důležitými informacemi jsme shrnuli do příručky, kterou rodiče obdrželi na úvodní schůzce. Můžete si ji opět stáhnout i na stránkách školy.

Již v září jsme pro žáky nachystali zajímavé akce, které zpestřily výuku. Jednalo se o výstavu v Břeclavi (Merkur) pro 1. stupeň, dále tradiční Dýňobraní a žáci 8. a 9. ročníku navštívili vinařství Maděřič. Tím chceme podpořit povědomí žáků o podnikatelích v naší obci, vztahu k naší obci a třeba i dát žákům zajímavý podnět k volbě povolání.

6. 9. 2013 soutěžili vybraní zástupci žáků v přespolním běhu (okresní kolo). Naši žáci se v těžké konkurenci základních i středních škol neztratili. Ba naopak, udělali nám velikou radost. Chlap-

ci se umístili na krásném třetím místě v kategorii starších žáků, děvčata obsadila krásné šesté místo mezi dívkami. Všem blahopřejeme, podrobný komentář i s výsledkovou listinou naleznete na stránkách školy.

I v letošním školním roce budeme čerpat finanční prostředky z projektu, který nyní realizujeme – Operační program vzdělávání pro konkurenceschopnost. Vybavili jsme již počítačovou učebnu, zakoupili dataprojektory, výukové programy. Vyučující vytvořili sady výukových materiálů, které určitě zpestří žákům tradiční výuku.

Budeme vděční za každou finanční, nebo i materiální pomoc, kterou nám poskytnete. Seznam našich sponzorů budeme vždy uveřejňovat a také zveřejníme, kolik a za co se částka utratila. Nyní například sháníme finance na nové vybavení chemické laboratoře a na nákup vánočního osvětlení stromu před školou.

Je toho mnoho, co bychom chtěli zvládnout v letošním školním roce, snad se nám to společně podaří.

Velký dík opět patří zejména obecnímu úřadu, bez kterého by škola tak, jak ji známe, tedy devět ročníků, již neexistovala.

Na závěr mi dovolu,te, abych ještě jednou poděkoval bývalé paní ředitelce Mgr. Ireně Homolové za mnohaletou práci, kterou věnovala naší škole a popřál jí za nás všechny do dalších let hlavně hodně zdraví a pohody.

Mgr. Miloslav Sova, ředitel školy
www.zs-mzizkov.cz/



Naši reprezentanti - Okresní kolů v přespolním běhu 26.9.2013 Břeclav

Třídniční 2013/2014

Ročník	Vyučující	kontakt	telefon
1.	Mgr. D. Řehánková	rehankova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
2.	Mgr. R. Rebendová	rebendova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
3.	Mgr. P. Ůlehlová	ulehlova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
4.	Mgr. M. Kristová	kristova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
5.	Mgr. J. Bistrá	bistra@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
6.	Mgr. K. Bartošíková	bartosikova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
7.	Mgr. R. Pekárková	pekarkova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
8.	Mgr. I. Sovová	sovova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
9.	Ing. M. Kosová	kosova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423

Další zaměstnanci školy

Funkce	Vyučující	kontakt	telefon
Ředitel školy	Mgr. M. Sova	sova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 187 899
Zástupce ředitele školy	Mgr. J. Bistrá	bistra@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 187 899
Výchovná poradkyně	Mgr. I. Sovová	sovova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
Metodik prevence	Mgr. M. Kristová	kristova@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
Vychovatelka (školní družina, školní klub)	S. Osíčková	osickova@zs-mzizkov.cz	519 346 107
Bez třídnictví	Mgr. R. Zapletalová	zapletalova@zs-mzizkov.cz	519 346 107
Bez třídnictví	Z. Mácsai	macsai@zs-mzizkov.cz	519 346 107, 733 763 423
katechetka	Kachyňová		519 346 107

Provozní zaměstnanci školy

Funkce	Jméno a příjmení	kontakt	telefon
Účetní, hospodářka, správce sítě ICT	Ing. M. Stehlíková	stehlikova@zs-mzizkov.cz	519 346 107
Školnice+ uklízečka	J. Konečná		519 346 107
uklízečka	B. Bínová		519 346 107

Další důležité kontakty

Kontakt, web. stránky	telefon	
Mateřská škola Sluníčko	www.msmzizkov.cz	519 346 108
Mateřská škola Sluníčko - kuchyň		607 297 480
Obecní úřad Moravský Žižkov	www.moravskyzizkov.cz	519 346 930
Obecní knihovna	www.knihovnamoravskyzizkov.webk.cz	602 421 114

Fotbalová škola Petra Čecha

Na začátku prázdnin jsem se zúčastnil již podruhé Fotbalové školy Petra Čecha. Škola se konala v Praze na Strahově, kde má tréninkové středisko AC Sparta Praha pro mládež a dorost. Ubytování jsme byli na kolejích a stravovat jsme se chodili do Menzy. Každý den jsme dvakrát denně trénovali pod vedením profesionálních trenérů AC Sparta Praha. Letos si přivezl Petr Čech trenéra brankářů Chelsea Christophea Lollichona, který nám přichystal speciální brankářské tréninky na každý den a předal nám tak mnoho zkušeností. Po trénincích následovala regenerace a spousta dalších aktivit, včetně



hodiny angličtiny. Každý večer jsme měli besedu o fotbale, nebo sponzorský večer. Jednou nás navštívil Tomáš Kalas, který hraje také za Chelsea. Letos jsme si Petra Čecha užili tři dny, kdy s námi trénoval a trávil volné chvíle, byla s ním legrace.

Tato fotbalová škola mi přinesla mnoho zkušeností a zážitků. Poznal jsem nové kamarády. Moc se mi tam líbilo a jestli to vyjde, rád bych jel příští rok opět. Už začínám šetřit i s Tondou Maršálkem, který tam byl letos se mnou.

Ondřej Zabloudil, 8. ročník

V Břeclavi 15.09.2013

Vážená paní učitelko,

chceme tímto poděkovat všem žákům i zaměstnancům školy, také děkujeme všem občanům Moravského Žižkova, za úsilí a čas, které všichni věnovali sběru víček z PET lahví pro naše dvojčata Danielku a Kubíka.

Víčka sbíráme pro to, abychom získali peníze na pořízení zdravotních a rehabilitačních pomůcek pro naše děti. Sami doma víčka z PET lahví dáváme bokem, proto dobře víme, jak pomalu přibývají a jak dlouho trvá, než nasbíráme plný igelitový sáček.

Za minulý školní rok jsme za víčka získali CZK 8.000,--. Část jsme použili na doplacení invalidního vozíku pro Danielku, která se bez takovýchto pomůcek neobejde a zbytek bychom rádi použili na rehabilitační pobyt.

Víčka budeme sbírat i tento školní rok, protože pobyt v lázeňském zařízení dvou dětí s dvěma dospělými osobami stojí nejméně 3x tolik.

Ještě jednou děkujeme všem za pomoc

S pozdravem
Markéta Čermáková



GAMESCOM 2013

Mohlo by se zdát, že letošní léto bylo stejné jako léta předešlá.

Já ovšem věřím, že pro spoustu lidí bylo toto léto nezapomenutelné, někteří z nás navázali nová přátelství na celý život, někteří poznali nové lásky a některým se dokonce povedlo splnit si své sny.

Musím se pochlubit, že mezi třetí skupinu se počítám i já.

Možná se mnou nebudete souhlasit, ale myslím si, že každý z vás má ve svém okolí někoho, kdo „propadl“ kouzlu moderních technologií zejména počítačů, notebooků a všech těch všemožných internetů. Nebudu se stydět a přiznám se, že i já se mezi takovéto osoby (individu) řadím. Diagnóza je to „bohužel“ celoživotní a přináší sebou spoustu pozitiv i negativ.

Technicky zdatný jedinec většinou nemá problém najít cokoli na internetu, což mu značně ulehčuje práci, ve

svém volném čase také často hraje nějakou počítačovou hru, mnohdy více než jednu, za což bývá často pranýřován rodiči, kteří vidí sbírání informací na internetu a hraní her jako pouhé zabíjení času.

Pro osoby takto „postižené“ se užívá velké množství přezdívek, někdy i hanlivých a já budu s vaším dovořením dále používat slovo geek, které převzala čeština z angličtiny.

Jako mají sportovci mistrovství světa a olympiádu, tak pomyslnou největší akcí roku je pro geeky americký veletrh E3 a Gamescom, který se každoročně koná v německém Kolíně nad Rýnem. Zde na těchto veletrzích představují nadnárodní korporace největší technické novinky a hry, které by se mohly stát v příštím roce hity. Americká výstava E3 je určena

strikně pouze obchodníkům a novinářům, zato její evropská sestra Ga-



mescom je vstřícná také k veřejnosti, což ovšem neznamená, že by zde člověk nepotkal novináře či obchodníky.

Za jednoho ospalého letního odpoledne mě napadla zajímavá myšlenka. Kolín nad Rýnem není daleko a po rychlém zjištění cen jízdného jistého nejmenovaného autobusového dopravce jsme se rozhodli s mým dlouholetým kamarádem Kristiánem Vaňkem k výletu na herní veletrh Gamescom 2013. Letošní ročník byl obzvláště nabitý, neboť se chystal start nových konzolí, k čemuž dochází jednou za 5 let a mezi dvěma největšími konkurenty Microsoft a Sony zuří tvrdý boj. Poslední šancí jak přesvědčit potencionální zákazníky jinak než pouhou reklamou zůstal Gamescom, kde si mohli návštěvníci sami vyzkoušet, co nové konzole umí.

Dne 21.8.2013 jsme zahájili naši šestnácti hodinovou únavnou cestu dálkovým autobusem z Brna do Kolína nad Rýnem.

První věc, která vás po příjezdu do Kolína zaujme, je tamní středověká gotická katedrála, tato budova je po právu nazývána perlou Rýna a její monumentalita a nádhera se nedá pouhými slovy vylíčit, a proto se o to ani nebudu pokoušet. Jak je již našim dobrým zvykem, cestovali jsme takzvaně „natěžko“ tj. se stanem, spacáky, karimatkami, vařičem, jídlem z domova a počítali jsme s ubytováním v kempu.

Po standartním hodinovém hledání jsme konečně dorazili do



vstupního pavilonu kolínského výstaviště. Již při odložení zavazadel do úschovny jsme budili rozruch, neboť v Německu nejsou lidé moc zvyklí na cestovatele s velkými turistickými batohy. Paní šatnářka si nás podle toho zapamatovala a každý den nás vítala stejným úsměvem na tváři a vtípky na náš účet.

Zatímco v šatně řešili, kam uložit naše batohy, my jsme vyrazili do víru veletrhu. Na ploše podobně velké jako Brněnské výstaviště se sešlo na 350 vystavovatelů z herní a technologické branže, takže bylo opravdu co prozkoumávat.

Největší technologickou novinkou na veletrhu byl bezesporu systém Oculus Rift, který dovoluje uživateli ponořit se do hry ještě více a jeho ambicí je smazat rozdíl mezi realitou

a hrou. Zařízení ne nepodobné helmě se jednoduše připojí pomocí kabelu k počítači. Tento systém jsem sám vyzkoušel a musím říct, že člověk se po jeho použití cítí opravdu zvláště, protože obraz se přenáší do helmy a vytváří tzv. falešnou realitu a člověk má potíže s přechodem zpátky do skutečného světa.

Z vystavovaných novinek na herní scéně mě nejvíce zaujala strategie Rome Total war 2, která simuluje prostředí starověku, staví hráče do pozice diktátora římské republiky, jež se pomocí intrik, vojenské síly a svého strategického génia pokusí rozšířit území Říma. Roma victor (vítězný Řím).

Také se nemohu nezmínit o hře Battlefield 4, ve které se hráč ocitne v kůži moderního vojáka se vším, co k tomu náleží a na velkých mapách se může střetnout až se 64 protivníky. Battlefield 4 je opravdovou lahůdkou pro všechny militantně zaměřené hráče a právem se jedná o velkého kandidáta na titul Hra roku.

Pokud bych měl uvést jednu věc, kterou jsem si na veletrhu užil nejvíce, tak potom řeknu atmosféra. Je opravdu nepopsatelné, když se v jednom komplexu budov sejde více než 250 000 lidí se stejným koníčkem, a jsem opravdu rád, že se mi podařilo splnit si jeden z mých dávných snů.

Jak vždycky říkal můj učitel tělocviku na základní škole : „Je to jen o hlavě“.

Marek Sova



KARIÉRNÍ PORADENSTVÍ BEZPLATNĚ POMÁHÁ OBČANŮM JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

Bezplatně se poradit o svém životě a profesním směřování - přesně takovou službu nabízí JMK svým občanům v brněnském Centru vzdělávání všem. Jak takové kariérní poradenství vypadá a k čemu je dobré, jsme se zeptali kariérní poradkyně Martiny Ježkové.

1. Co kariérní poradenství je a komu je určeno?

Kariérní poradenství je určeno všem. Nechápeme kariéru jenom ve smyslu „ten ale udělal kariéru“. Kariérou rozumíme profesní život a snahu každého z nás o dobré uplatnění, díky kterému něco vytváříme a vyděláváme peníze. Někdy je ale člověk spíše ve vleku událostí, necítíme se šťastni, práce nás nebaví nebo chceme změnu. V takovém je potřeba se zastavit a zmapovat si, co vlastně chceme v životě dělat. A s tím vám mohou pomoci naši školení konzultanti. Na rovinu - poradit si sám nebo mít k ruce odbornou pomoc je pořádný rozdíl...

2. Proč bych ho měl potřebovat zrovna já?

Radit se k nám chodí lidé různých oborů – od maminek po mateřské dovolené, přes řemeslníky až po úředníky. Pocit, že se chci pracovně někam posunout může mít zkrátka každý. Lidé k nám chodí konzultovat nejrůznější pracovní otázky – když nemohou dlouho najít práci, když neví, zda práci změnit nebo raději zůstat. Stává se, že potřebují jenom poradit, jak být lepší u pohovorů, nebo zvednout sebevědomí..

3. Jak kariérní poradenství probíhá?

Stačí nás jednoduše kontaktovat a domluvit si termín. Na první schůzce vlastně zmapujeme, čeho chcete dosáhnout, jaká je vaše představa o profesním životě. Pak si stanovujeme jednotlivé kroky, které se klient snaží s naší pomocí uskutečňovat –

ať už během jednoho setkání nebo dlouhodobého poradenství.

4. Dokážete lidem pomoci i s praktickou stránkou věci? Třeba hledáním zaměstnání?

Databázi volných pracovních míst u nás v Centru vzdělávání všem nenajdete, nesuplujeme práci Úřadu práce, i když s jednotlivými úřady spolupracujeme. S každým člověkem si ale v klidu sedneme a pátráme, jaká oblast kariéry ho oslovuje a co je potřeba udělat, aby se mohl profesně posunout. Můžeme samozřejmě pomoci se sepsáním životopisu, motivačním dopisem nebo s praktickou přípravou na pohovor.

5. Co byste vzkázala lidem, kteří váhají, zda k vám do CVV přijít?

Není na co čekat! Za zkoušku nic nedáte, naše služby jsou zcela zdarma. Můžete u nás získat jiný pohled na věc, mnoho podnětných myšlenek. Podpoříme vás v hledání nových věcí v životě a pomůžeme tu změnu v praxi rozvinout. Zkrátka - nejenom o ní mluvit, ale také ji uskutečnit.

Služby Centra vzdělávání všem (zdarma)

- Kariérní poradenství
- Informace o celoživotním vzdělávání v JMK
- Zprostředkování zahraničních stáží pro absolventy SOU

*Centrum vzdělávání všem:
Pražská 38b, Brno-Bosonohy
www.vzdelavanivsem.cz
Telefon: 547 215 588
Email: info@vzdelavanivsem.cz*

**Ing. Ivana Sládková,
Věnceslava Osičková**
Velké Bílovice, Jízdárna 424
tel. 519 347 216, 777 347 216

Nabízí:

- Vedení podvojného účetnictví a daňové evidence vč. mezd
- Účetní a daňové poradenství, zpracování daňového přiznání



**kočárky - 3kombinace, sportáky, golfky
jídelní židličky, chodítka, přebal. pulty...
obuv, oděvy, spací pytle, fusaky...**

koj. body od 29,-	džíny od 89,-
overaly od 40,-	vytepl. kalhoty od 69,-
trička od 40,-	bundy od 130,-
tepláky od 40,-	kombinézy od 139,-
legíny od 40,-	kabáty od 160,-
mikiny od 59,-	čepice, šály od 50,-
pyžama od 59,-	župany od 109,-

**velikosti od 0 měsíců do XL velikostí
sekáč, nové, komisní zboží**

**Nová adresa: U Tržiště
(průchod k úřadu práce), Břeclav**



Ing. Bc. Stanislav Sládek
autorizovaný inženýr ve stavebnictví

navazuje na realizace dotačních programů ZÚ a nabízí zpracování a spolupráci při :

- vypracování průkazu energetické náročnosti budov na základě oprávnění č.1187 Ministerstva průmyslu a obchodu
- zpracování podkladů k dotačnímu programu Nová zelená úsporám Pro realizace opatření po 1.1.2013 budou žádosti přijímány od 1.8.2013
- zpracování smlouvy o dílo na realizaci a kontrolu kvality plnění Dotace je dobrý příspěvek. Z pohledu dlouhodobých nákladů na užívání stavby každý ocení kvalitu realizace, která zajistí shodu mezi výpočtem , skutečnými náklady a způsobem užívání.
- zpracování smluv k převodu nemovitostí (smlouva kupní,darovací směnná vč. daňového přiznání)
- řešení sporů souvisejících s nemovitostmi (pozemky a stavby) Vše je vhodné řešit mimosoudně, podmínkou je seznámení se s doklady, které se sporu týkají.

adresa: Čejkovská 422 , Velké Bílovice
tel. 519 347 216, 602 325 150, e- mail :sladeks@atlas.cz



KDU-ČSL: Vidíme lidi, ne čísla

Nic není falešnějšího než statistika. Pravice i levice se předhánějí v tom, aby na číslech dokázaly, že ti druzí jsou horší než oni. KDU-ČSL se nehodlá těchto statistických závodů účastnit. Pro nás je důležitý člověk, ne čísla. A tím nejdůležitějším ekonomickým číslem je pro nás počet zaměstnaných.

Počet pracovních míst nelze nijak zfalšovat, na rozdíl od čísel nezaměstnanosti, kde lze její výši zvyšovat či snižovat podle zvolené metodiky. Na tom, zda ekonomika vytváří, či nevytváří nové pracovní příležitosti, se pozná, zda je hospodářská politika úspěšná, či nikoli.

A koneckonců lidé sami poznají, zda práce je, nebo není. Rating, kterým se ohání ODS a TOP 09, je jistě důležité číslo, ale lidé se ho nenajedí. Totéž platí o hospodářském růstu, jímž se zaklíná levice - již jsme zažili, že i při rostoucí ekonomice stoupal počet lidí bez práce.

KDU-ČSL je přesvědčena, že odpovědná vláda má hlídat jak rating, tak růst i deficit. Ale skládat účty občanům má hlavně z toho, zda vytváří podmínky pro růst počtu pracovních míst. Splnění tohoto cíle znamená dát do pořádku stát, zlepšit podmínky pro podnikání, podpořit smysluplné veřejné investice a fungování pracovního trhu a klást důraz na vzdělání, které lidé uplatní v praxi. To je politika, kterou bude KDU-ČSL prosazovat.

Pavel Bělobrádek, předseda KDU-ČSL




KDU-ČSL
DÁME ZEMI
DO POŘÁDKU

Mgr. Richard Zemánek
lídr pro okres Břeclav
www.kdu-csl-breclav.cz

Fotogalerie



Vydavatel: Obecní úřad Moravský Žižkov
Adresa redakce: Obecní úřad v Moravském Žižkově, Bílovska ulice, 691 01
Odpovědný redaktor: Mgr. Miloslav Sova
Grafická úprava a tisk: Vydavatelství Brázda Břeclav, tel.: 518 367 450, 608 709 602
Povoleno: OÚ Břeclav pod registračním znakem MK ČR E 11626